

SZIJJ FERENC

Ritka események

AZ ELEFÁNT

Azzal jöttek, hogy éheznek az állataik,
adjunk nekik enni, kifizetik.
Hát jó, adunk, de csak ekkor derült ki,
hogy kutyák, farkasok és oroszlánok is vannak,
azoknak hús kell, meg van egy elefánt is,
annak egy szekérderéknyi zöldség.
Aztán amikor jóllaktak az állatok,
közölte az igazgató, hogy kész, vége,
felosztatja a cirkuszt, mehet mindenki,
amerre lát, és az enivalóért se tud fizetni.
Merthogy, mondta, az embereket már
nem érdeklik az ilyen dolgok, mint kötéltréfa,
bohóctréfa, az idomítás csodája,
hanem az egyre szaporodó kocsmákban
játékgépekbe dobálják bele a pénzüket.
Hát jó, hússal nem sokáig bírtuk,
a kutyák, a farkasok és az oroszlánok elpusztultak,
de az elefánt dinnyehéjon is elél,
az megmaradt a gyerekek örömére,
akik naphosszat kihegyezett botokkal szurkálják
a lábait, és nézik, kitépi-e dühében a diófát,
amihez erős láncsal hozzá van láncolva.

SÖTÉT HAJÓ

Berontottak a gyerekek a kocsmába,
hogy egy sötét hajó közeledik felénk.
Hitetlenkedve kászálódtunk fel,
hogy talán csak egy antennás teherautó,
amivel az ellenséget akarják lehallgatni

a hegyek túloldalán, de odakint egy hosszú padra sorban felállva tényleg egy sötét hajót pillantottunk meg, amely akkor már a szélső házakhoz ért, a kéménye füstöt okádott, és még imbolygott is, mintha nagy hullámok ostromolnák kétfelől, nem pedig szilvafák között haladna.

TITOKZATOS VADÁSZAT

Vadászpuskával jöttek, de kiderült róluk, hogy valójában tengernagyok, hajóskapitányok és fürdőmesterek. Akkor mit akarnak itt, kérdeztük, ahol nincs semmi víz, az egyetlen kutat a kocsmá előtt a kocsmáros vagy megnyitja, vagy elzárja, ahogy épp kedve tartja. Hiszen láthatjuk, hogy puska van náluk, mondták, akkor nyilván vadászni fognak. És valóban, éjjel a környező erdőkben lövések durrantak, zengett a völgy, de reggel a tengernagyok, hajóskapitányok és fürdőmesterek ahogy jöttek, puskával a vállukon, és üres kézzel utaztak el, és az erdőkben sem találtunk utánuk elejtett állatokat, de még egy árva nyulat se.

FINÁNCOK ÁLRUHÁBAN

Hallottunk már olyat, hogy a fináncok álruhában jöttek, tollfelvásárlónak, üstfoltozónak vagy nyakkendőárusnak adták ki magukat, és meresztgették a szemüket, nincs-e valamelyik háznál titkos borkimérés, nem szárad-e valahol dohánylevél, szívták az orrukat, nem éreznek-e cefreszagot. Úgyhogy mi nem engedünk be ide senkit, aki venni vagy eladni akar, vagy ha látszik rajta, hogy nem a megszokott ruháját viseli.